
iStick TC60W
User Manual

Notice for Use
Thank you for choosing Eleaf products! Please read this manual carefully before use so as to use correctly. 
If you require additional information or have questions about the product or its use, please consult your local 
agents, or visit our website at www.eleafworld.com.

Product Introduction
Beautiful yet more powerful, the iStick TC60W is a newly upgraded device sustaining the smart technology 
of temperature control. Not only does the iStick TC60W support Nickel 200 coil in TC-Ni mode and Titanium 
coil in TC-Ti mode, it also delivers a satisfying amount of vapor at 60W maximum output. Being replaceable 
and colorful, its magnetic panels are designed for ease of switching your 18650 cell and changing the panels 
into a different color.

How to Use
Power on/off: Open the magnetic back panel and put one 18650 cell into iStick TC60W battery body first. 
Then press the fire button five times in quick succession to turn the device on. In the same way, it can be 
turned off. High-rate 18650 cell is recommended, for example, Sony US18650VTC4.
Vaping: Long press the fire button to take a puff. 
Stealth on/off: Press the fire button and downside of the adjustment button simultaneously when the 
device is on to switch between Stealth On and Stealth Off mode. In Stealth On mode, you can vape with the 
OLED screen off and you can press the fire button one time to see current setting.
Adjustment button lock/unlock: Keep pressing upside and downside of the adjustment button 
simultaneously for two seconds when the device is on, then the adjustment button will be locked and the 
screen will display “Lock”. In the same way, the adjustment button can be unlocked and the screen will 
display “Unlock”. Through this operation, you can protect the adjustment button from unintentional presses 
and prolong its lifespan.
Switch display mode: Keep pressing upside and downside of the adjustment button simultaneously for 
two seconds when the device is off, the screen display will rotate 180 degrees. You can view the screen from 
two different angles through this operation.
Switch among VW /TC-Ni/TC-Ti modes: Long press the menu button to switch modes.
1) In VW Mode:
Adjust wattage: In VW mode, the output wattage can be adjusted from 1W to 60W by pressing upside or 
downside of the adjustment button, upside to increase and downside to decrease. Long press upside or 
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downside of the adjustment button can rapidly increase or decrease the wattage level.
2)In TC-Ni/TC-Ti Mode: 
When using TC-Ni mode, the screen shows “Ni”, and the Nickel 200 coil is our recommended coil. When 
using TC-Ti mode, the screen shows “Ti”, and Titanium coil is compatible with this mode.
Note: In TC-Ni/TC-Ti mode, please make sure the coil is at room temperature when first used with the iStick 
TC60W.
Adjust wattage: In TC-Ni/TC-Ti mode, the output wattage can be adjusted from 1W to 60W. Keep 
pressing the menu button and upside of the adjustment button simultaneously without looseness to increase 
the wattage level. On the contrary, keep pressing the menu button and downside of the adjustment button 
simultaneously without looseness to decrease the wattage level.
Adjust temperature: In TC-Ni/TC-Ti mode, temperature can be adjusted from 100-315℃ or 200-600℉ by 
pressing upside or downside of the adjustment button, upside to increase and downside to decrease. Long 
press upside or downside of the adjustment button can rapidly increase or decrease temperature setting.
Lock/Unlock atomizer resistance: In TC-Ni/TC-Ti mode, keep pressing the fire button and upside of the 
adjustment button simultaneously for two seconds to lock or unlock atomizer “base resistance”. The lock 
sign will appear when resistance is locked and “Ω” symbol will come back when unlocked. 
(Note: Please lock the resistance when the coil is at room temperature so that the device can display the 
correct “base resistance”. In lock mode, when you remove the coil and then put it back, the device can 
maintain the same “base resistance” although the coil resistance may increase due to the rise of 
temperature. In unlock mode, when you remove the coil and then put a coil back, the screen may display 

“New coil up same down” as the coil resistance may increase within certain range. If it is the same coil, 
press the downside of the adjustment bottom and if it is a new coil, press the upside of the adjustment 
button. But please unlock the resistance when you want to change an atomizer of different resistance.)

How to replace the front and back panels
1.First open the back panel from the notch.

2.Then open the front panel by poking it out with a small hard tool through the hole in the cell slot.

3.Finally you can replace them with panels of different color.  

How to charge
The battery power indicator on the screen will keep flashing when the remaining power is less than 10%. 
iStick TC60W can be charged through USB port at the bottom via 1A wall adapter. The battery indicator will 
keep flashing during charging and the screen will go out when fully charged.

Properties
Atomizer Protection: When vaping time exceeds ten seconds, the output shuts off automatically with 
“Over 10s” display on the screen.
Atomizer Short-circuit & No Atomizer Protection: When atomizer short-circuit occurs, the OLED 
screen will display “Atomizer Short”. The screen will display “No Atomizer” when there is no atomizer 
connected.

Low-voltage Protection: When the voltage of battery is below 3.3V, the OLED screen will display “Lock”. 
Charge the battery to unlock the device.
Temperature Protection: In TC-Ni/TC-Ti mode, if the actual temperature of coil is higher than the set 
temperature, the screen shows "Temp Protection". 
Temperature Alert: If the temperature of device is over alert temperature, the output will shut off 
automatically and the screen will display “Device Too Hot”. You can continue to vape after it cools down.

·On the magnetic front panel, there are two silkscreen markers named “Eleaf TM” and “iStick TC60W”.

Precautions
1. Only have your iStick TC60W repaired by Eleaf. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or 
personal injury may occur.
2. Do not leave the iStick TC60W in high temperatures or damp conditions, otherwise it may be damaged. 
The appropriate operation temperature is within 0℃to45℃ while charging and -10℃ to 60℃ while using.
3. Do not attempt to combine the iStick TC60W with parts from other brands of e-cigarettes. If it is damaged 
in this way, our company will not take on responsibility and your warranty will be void.

Warranty
We are not responsible for any damages caused by human error. Legal warranty is applied.
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Notice d’utilisation
Merci d’avoir choisi Eleaf ! Veuillez lire ce manuel attentivement avant utilisation de votre produit. Pour toute 
information complémentaire et si vous avez des questions sur ce produit, merci de vous adresser à votre 
agent local ou consulter notre site www.eleafworld.com.

Présentation du produit
L’iStick TC60W fait partie de la série iStick. L’iStick TC60W est doté de la technologie de contrôle de 
température (TC) et offre, en plus de supporter les résistances Nickel et Titane pour le mode TC une 
puissance maximale de 60W. La batterie est remplaçable (batterie 18650) et facilement interchangeable via 
son couvercle magnétique.

Utilisation
Allumer/ éteindre: ouvrir le couvercle magnétique et mettre l’accumulateur format 18650 dans le corps de 
l’iStick TC60W. Ensuite, appuyer sur le bouton de tir –marche/arrêt 5 fois rapidement pour allumer l’appareil. 
Procéder de la même manière pour éteindre l’appareil.
Les accumulateurs format 18650 à grande capacité sont recommandés (par exemple l’accumulateur Sony 
US18650VTC4).
Vape: appuyer longuement sur le bouton de tir-marche/arrêt et inhaler.
Furtif on / off: appuyer simultanément sur le bouton de tir et la partie inférieur du bouton de réglage 
lorsque l'appareil est allumé pour basculer sur le mode furtif. En mode furtif, vous pouvez vaper avec l'écran 
OLED éteint. Appuyer sur le bouton de tir une fois pour visualiser temporairement vos réglages actuels.
Verrouillage/déverrouillage de la batterie: appuyer simultanément sur la partie inférieur et supérieur 
du bouton de réglage pendant 2 secondes lorsque la batterie est allumée; les boutons seront ainsi 
verrouillés et l’écran affichera “Lock”. Renouveler la manipulation pour déverrouiller les boutons; dans ce 
cas, l’écran affiche “Unlock”. Avec cette fonction, vous protégez les boutons de toutes mauvaises 
manipulations. L’utilisation de ce mode est recommandé.
Rotation de l’affichage: appuyer sur les boutons de réglage simultanément pendant 2 secondes lorsque 
la batterie est éteinte; l’affichage tourne à 180 degrés. Ainsi, le sens de l’affichage peut être orienté dans 2 
sens différents selon la convenance de l’utilisateur.
Passage des modes contrôle de température au mode puissance variable: appuyer longuement 
sur le bouton de menu pour passer d’un mode à l’autre.
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1)Mode VW: 
Ajustement de la puissance: la puissance de sortie peut être ajustée de 1W à 60W en appuyant sur le 
bouton supérieur pour augmenter la puissance ou le bouton inférieur pour la diminuer.
2) Mode contrôle de température Nickel (TC-Ni) et mode contrôle de température Titane 
(TC-Ti):
En mode TC, avec une résistance Nickel (Nickel 200 recommandé), l’écran indique « Ni ». Pour les 
résistances Titane, l’écran indiquera « Ti ».
Note: En mode contrôle de température, assurez-vous que les nouvelles résistances soient insérées à 
chaques fois à température ambiante dans l'iStick TC60W.
Ajustement de la puissance: en mode contrôle de température, la puissance peut être ajustée de 1W à 
60W. Appuyer simultanément sur le bouton menu et le bouton de supérieur pour augmenter la puissance. 
Pour réduire la puissance appuyer sur le bouton menu et le bouton inférieur simultanément.
Ajustement de température: en mode TC-Ni ou TC-Ti, la température peut être ajustée de 100 à 315℃ 
ou 200 à 600℉ en appuyant sur le bouton supérieur pour l’augmenter et sur le bouton inférieur pour la 
diminuer.
Verrouiller/déverrouiller la résistance de l’atomiseur: en mode TC-Ni ou TC-Ti, appuyer 
simultanément sur le bouton de tir et sur le bouton supérieur durant 2 secondes pour verrouiller ou 
déverrouiller la ‘résistance de référence’ de l’atomiseur. Le symbole de verrouillage apparaît lorsque la 
résistance est verrouillée et le symbole “Ω” revient lorsque la résistance est déverrouillée.
(Note: le verrouillage de la résistance doit se faire à température ambiante. Cela permet le verrouillage de 

la bonne valeur de résistance pour l’atomiseur. Le contrôle de température restera précis tant que la 
résistance ne change pas. Une fois la résistance verrouillée, vous pouvez retirer le réservoir de l’atomiseur ; 
que la résistance soit chaude ou froide, les paramètres enregistrés seront conservés.
Veuillez déverrouiller la résistance en cas de changement de type d’atomiseur ou de type de tête 
d’atomiseur, avant remplacement, sinon les paramètres de températures ne fonctionneront pas 
correctement. Lorsque la résistance est déverrouillée, il est important de s’assurer que la nouvelle tête 
d’atomiseur soit bien à température ambiante, afin de s’assurer de la précision de la température.)

Comment remplacer les panneaux avant et arrière
1. D’abord, ouvrez le panneau arrière à l’aide de l’encoche.

2. Ensuite, ouvrez le panneau avant en le poussant avec un petit outil à travers le trou dans la fente située 
dans l’emplacement de l’accumulateur.

3.Finally you can replace them with panels of different color.  

Rechargement de l’accumulateur
L’indicateur de batterie clignote lorsque le niveau de charge est inférieur à 10%. La batterie peut être 
rechargée via le port USB situé sous la batterie. L’indicateur de charge clignote durant le chargement et 
disparaît lorsque l’accumulateur est pleinement chargé.

Bouton de 
tir - marche/arrêtBouton menu

Bouton de réglage Panneau arrière

Emplacement
pour accumulateur

Ecran OLEDPanneau avant

Port USB

augmentationdiminution

Propriétés
Protection de l’atomiseur: lorsque la durée d’inhalation excède 10 secondes, la puissance de sortie se 
coupe et l’écran affiche “Over 10s”.
Protection court-circuit de l’atomiseur et protection absence de l’atomiseur: en cas de 
court-circuit de l’atomiseur, l’écran OLED affiche “Atomizer Short”. L’écran affiche “No Atomizer” lorsque 
qu’aucun atomiseur n’est installé.
Protection tension faible: lorsque la tension de l’accumulateur est inférieure à 3,3V, l’écran OLED affiche 
“Lock”. Recharger l’accumulateur pour déverrouiller l’appareil.
Protection de température: en mode TC-Ni ou mode TC-Ti, si la température réelle de la résistance est 
supérieure à la température enregistrée, l'appareil affiche : « Temp Protection ».  
Alerte de température: si la température de l’appareil est supérieure à la température d’alerte, la 
puissance de sortie se coupe automatiquement et l’écran affiche ‘Device Too Hot’. Vous pouvez continuer à 
vapoter une fois que la température de l’appareil redevient normale.

·Sur le couvercle magnétique, il y a deux gravures nommées “Eleaf TM” et “iStick TC60W”

Précautions
1. Ne faire réparer votre iStick TC60W que par Eleaf. Ne pas tenter de réparer soi-même au risque 
d’endommager votre produit ou de vous blesser.
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Введение
Благодарим вас за выбор продукции компании Eleaf! Пожалуйста, внимательно прочитайте данное 
руководство перед началом использования продукта. Если вам потребуется дополнительная 
информация, появятся вопросы по устройству или его эксплуатации, пожалуйста, 
проконсультируйтесь с продавцом или посетите наш официальный сайт www.eleafworld.com.

Информация о продукте
Очередное устройство в популярной линейке iStick отличается наличием термоконтроля, способного 
работать как с никелевыми, так и с титановыми нагревательными элементами, максимальная 
мощность при этом составляет 60 Вт. В качестве источника питания iStick TC60W использует 
съёмный аккумулятор типа 18650.

Как использовать
Включение/выключение: Для начала установите аккумулятор формата 18650 в предназначенный 
для этого отсек. Затем пятикратным нажатием на кнопку активации включите устройство. 
Выключается устройство аналогично, пятикратным нажатием. (Мы рекомендуем использовать 
высокотоковые аккумуляторы, к примеру Sony US18650VTC4).
Парение: Чтобы начать использовать сигарету необходимо нажать на кнопку активации и вдыхать 
пар.
Отключение дисплея: Одновременно зажмите кнопку активации и стрелку вниз для 
отключения/включения дисплея. Устройством можно продолжать пользоваться, а при нажатии на 
кнопку активации на дисплее отобразятся текущие характеристики.
Защита от случайного нажатия: Для блокировки кнопок на включённом устройстве необходимо 
одновременно зажать на две секунды клавиши «вверх» и «вниз» , при этом на дисплее появится 
уведомление “Lock”. Снятие блокировки происходит аналогичным способом, а на дисплее появится 
уведомление “Unlock”
Поворот дисплея: Для поворота дисплея на 180° необходимо зажать на две секунды кнопки 
«вверх» и «вниз» в выключенном состоянии.
Переключение между режимами TC-Ni/TC-Ti/VW：Переключение между режимами 
производится длительным нажатием на кнопку «меню».
1)Режим VW: 
мощность регулируется в диапазоне 1-60 Вт при помощи кнопок «вверх» и «вниз».Длительное 
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зажатие одной из кнопок приводит к ускоренной перемотке.
2) Режим TC-Ni/TC-Ti: 
В режиме TC-Ni на дисплее будет отображаться значок “Ni”, а в TC-Ti - “Ti”
Регулировка мощности в режиме TC производится путём одновременного зажатия кнопки меню и 
стрелки «вверх» для увеличения или «вниз» для уменьшения мощности.
В данных режимах Вы можете регулировать температуру нагрева спирали  в диапазоне 100-315℃ 
или ℉200-600. Настройка производится клавишами «вверх» и «вниз». Длительное зажатие одной из 
кнопок приводит к ускоренной перемотке значений.
Обратите внимание: установив новый испаритель убедитесь, что его температура не превышает 
комнатную, это очень важный аспект для режима термоконтроля(TC).
Установка фиксированного сопротивления в режиме TC:
Одновременно зажмите кнопку активации и клавишу «вверх» на две секунды для установки 
фиксированного сопротивления. С заблокированным сопротивлением на дисплее будет 
отображаться символ блокировки, а при разблокированном — символ “Ω”. 
Обратите внимание: В этом режиме устройство будет работать на фиксированном сопротивлении 
даже при замене атомайзера. 
Перед подключением другого атомайзера обязательно разблокируйте сопротивление аналогичным 
образом, при этом на дисплее появится значок “Ω” и уведомление “New coil up same down”. 
Подтвердите выбор нажав соответствующую клавищу: «вниз» — если Вы используете тот же 
атомайзер, и «вверх» — при смене нагревательного элемента.

Обратите внимание: испаритель должен быть строго комнатной температуры, это очень важный 
аспект!
Как заменить переднюю и заднюю панели
1. Для начала снимите заднюю панель, воспользовавшись специальным углублением.

2. Чтобы снять переднюю панель вставьте в круглый паз подходящий по ширине инструмент и 
надавите.

3. Теперь Вы можете установить на их место панели другого цвета.  
Как заряжать
Когда уровень заряда батареи опустится ниже 10% на экране устройства замигает значок 
аккумулятора. При помощи USB-кабеля соедините iStick TC60W с источником питания, устройство 
можно использовать во время зарядки. Индикатор будет мигать до тех пор, пока аккумулятор не 
будет заряжен полностью.

Особенности iStick
Защита атомайзера: если вы удерживаете кнопку более десяти секунд, питание автоматически 
отключится, а на дисплее высветится уведомление “Over 10s”. 
Защита от короткого замыкания: если в процессе парения возникнет короткое замыкание, 
питание автоматически отключится, а на дисплее появится уведомление “Atomizer Short”. Если же 
атомайзер не подключен, появится уведомление “No Atomizer”.
Защита от переразряда: когда напряжение аккумуляторной батареи падает ниже 3.3 В, появится 

уведомление “Lock” , а сигарета перейдёт в режим сна. Для выхода из данного режима подключите 
зарядное устройство.
Защита от перегрева: если реальная температура испарителя в TC режиме превышает 
установленную, на дисплее появится уведомление “Temp Protection”.
Датчик температуры: В случае, если текущая температура устройства превышает допустимую, на 
дисплее появится уведомление “Device Too Hot”. В такой ситуации следует дать устройству остыть.

·Нанесённые на сигарету логотипы выполнены при помощи шелкографии, делая их устойчивыми к 
стиранию.

Меры предосторожности
1.Устройство может быть отремонтировано только в специализированных сервисных центрах, не 
пытайтесь сделать это самостоятельно. Это может привести к повреждению устройства или травме.
2.Устройство может использоваться при температуре от 0° до 45° C, а заряжаться
от -10° до 60° C.
3.Запрещается использовать устройство с элементами других фирм-производителей. Производитель 
не несёт ответственность за проблемы и ущерб, вызванные нарушением правил эксплуатации. 
Гарантия
Производитель снимает с себя всю ответственность за повреждения, связанные с неправильной 
эксплуатацией устройства. Применяется официальная гарантия.
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Aviso de uso 
¡Gracias por elegir los productos Eleaf! Por favor, lea atentamente este manual para garantizar su uso 
adecuado. Para más información o preguntas acerca del producto y su uso, por favor consulte con su 
distribuidor más cercano o visite nuestra web www.eleafworld.com

Presentación del producto
Más refinada y más potente, El iStick TC60W es el nuevo dispositivo que posee una tecnología inteligente 
en el control de temperatura. El iStick TC60W no solo soporta la bobina Níquel 200 en el modo TC -Ni y la 
bobina de titanio en el modo TC- Ti, sino también ofrece una cantidad satisfactoria de vapor con la salida 
máxima de 60W. Al ser reemplazable y colorido, sus paneles magnéticos están diseñados para facilitar el 
remplazo de su 18650, al igual que el cambio de sus paneles en un color diferente.

Instrucciones de uso
Encendido /apagado: Primero abrir el compartimiento magnético y colocar una célula 18650 dentro del 
cuerpo de la batería iStick TC60W. A continuación, pulse sucesivamente el botón de encendido cinco veces 
para encenderlo. Repita el proceso para apagarlo. Se recomienda una celula 18650 de alto índice, por 
ejemplo Sony US18650VTC4.
Vaping: Mantenga pulsado el botón de encendido para realizar la calada.
Función oculta encendida/apagada: Mantenga presionado simultáneamente el botón de encendido y 
el botón regulador inferior para acceder a la función Stealth on (función encendida) and Stealth off (función 
desactivada). En la función oculta activada, puede vapear con la pantalla OLED apagada, no olvide que 
puede pulsar el botón de encendido para ver los parámetros.
Botón de ajuste bloqueado y desbloqueado: Mantenga presionado simultáneamente los dos 
botones de regulación por dos segundos. Cuando el dispositivo esté encendido, los botones de regulación 
se bloquearán y la pantalla mostrará el mensaje "Lock", bloqueado. De la misma manera, pueden ser 
desbloqueados y en la pantalla aparecerá "Unlock". A través de esta operación, usted puede proteger los 
botones de pulsaciones accidentales y así prolongar su vida útil.
Modo de visualización “Switch”: Mantenga presionado simultáneamente el botón superior e inferior 
(botones de ajuste) durante dos segundos, cuando la batería esté apagada, la pantalla rotará 180 grados. 
Usted puede ver la pantalla en dos ángulos diferentes gracias a esta operación.
Función cambio entre modos VW /TC-Ni/TC-Ti: Mantenga pulsado el botón del menú para cambiar 
de modo.
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1) En el modo VW
Ajustar la potencia: En el modo de VW, la potencia de salida se puede ajustar de 1W a 60W pulsando 
los botones de ajuste superior e inferior, botón superior para incrementar y botón inferior para disminuir. 
Presione de manera prolongada los botones de ajuste para incrementar o disminuir rápidamente el nivel de 
potencia.
2) En modo TC- Ni / TC- Ti:
Al utilizar el modo TC- Ni, la pantalla muestra " Ni", y la bobina de níquel 200 es la recomendada. Al utilizar 
el modo TC- Ti, la pantalla muestra "Ti ", es decir que la bobina de titanio es compatible con este modo.
Nota: en los modos TC-Ni y TC-Ti, asegúrense de que las mechas están a temperatura ambiente de la 
habitación, cuando se utilicen por primera vez en el iStick TC60.
Ajustar la potencia: En el modo TC- Ni / TC- Ti, la potencia de salida se puede ajustar de 1W a 60W. 
Mantenga pulsado el botón del menú y el botón superior de ajuste simultáneamente sin soltar para 
incrementar el nivel de potencia. Por el contrario, mantenga pulsado el botón del menú y el botón inferior de 
ajuste simultáneamente para disminuir el nivel de potencia.
Temperatura ajustable: En el modo TC-Ni /TC-Ti, la temperatura puede ser ajustada entre  100-315 ℃ o 
℉ 200-600, simplemente pulsando el botón superior o inferior de ajuste para incrementar o disminuir. 
Presionar el botón superior o inferior de manera prolongada, para aumentar o disminuir rápidamente el 
ajuste de la temperatura.
Bloquear / desbloquear la resistencia del atomizador: En el modo TC-Ni/TC-Ti, mantenga 
presionado el botón de encendido y el botón superior de regulación simultáneamente durante 2 segundos 

para bloquear o desbloquear el atomizador « base resistence ». Cuando aparece el símbolo de bloqueo 
quiere decir que la resistencia está bloqueada y el símbolo “Ω” aparecerá de nuevo cuando esté 
desbloqueada.
(Nota: Por favor bloquear la resistencia cuando la bobina esté a temperatura ambiente, para poder 
visualizar la “resistencia de base” correcta. En el modo de bloqueo, al quitar la bobina y colocarlo 
nuevamente, el dispositivo puede mantener la misma "base de resistencia", a pesar que la bobina pueda 
aumentar debido al aumento de la temperatura. En el modo desbloqueo, al quitar la bobina y colocarla 
nuevamente, la pantalla puede mostrar el mensaje “New coil up same down" ya que la resistencia de la 
bobina puede incrementar dentro de cierto rango. En caso sea la misma bobina, pulse el botón inferior de 
ajuste y si se trata de una nueva bobina, pulse el botón superior. Por favor desbloquear la resistencia 
cuando desea cambiarlo por un atomizador de diferente resistencia.)

Cómo remplazar los paneles frontales y traseros
1.En primer lugar abrir el panel posterior de la muesca.

2.A continuación, abra el panel frontal hacia fuera con una pequeña herramienta a través del agujero en la 
ranura de la célula.

3.Finalmente, puede reemplazarlos con paneles de diferente color.

Cargar la batería
El indicador del nivel de la batería que aparece en la pantalla parpadea cuando la carga restante es inferior 
a 10%. El iStick TC60W puede cargarse mediante el cable USB o a través del puerto USB ubicado en la 
parte inferior gracias al adaptador de pared 1A. El indicador de la batería parpadeará durante la carga, la 
pantalla se apagará cuando el proceso de carga se haya completado.

Propiedades
Protección del atomizador: Cuando la calada excede los diez segundos, la salida se detiene 
automáticamente con el mensaje "Over 10s" en la pantalla. 
Protección anti cortocircuito Atomizador & no Atomizador: Cuando esto sucede, la pantalla OLED 
muestra el mensaje “Atomizer Short”. La pantalla mostrará "No atomizer" cuando no hay ningún atomizador 
conectado.
Protección batería baja: Cuando el voltaje de la batería está por debajo de 3.3V, la pantalla OLED 
mostrará el mensaje "Lock". Cargar la batería para desbloquear el dispositivo.
Protección en la temperatura: En el modo TC-Ni/TC-Ti, si la temperatura de la bobina sobrepasa la 
alerta de la temperatura, la pantalla mostrará el mensaje " Temp Protection", protección temporal. 
Alerta para la temperature: Si la temperatura del dispositivo es superior a la alerta de la misma, la salida 
se apagará automáticamente y la pantalla mostrará "Device Too Hot" Dispositivo caliente. Puede seguir 
vapeando después que se haya enfriado.
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Nutzungshinweis
Vielen dank, dass Sie sich für ein Produkt von Eleaf entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam das 
Benutzerhandbuch bevor Sie das Produkt nutzen. Nur so kann eine korrekte Nutzung gewährleistet werden. 
Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, 
setzen Sie sich bitte mit unserem lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere 
Website: www.eleafworld.com. 
Produktbeschreibung
Edles Design und mit hoher Power, der iStick TC60W ist eine überarbeitete Version mit Temperaturregelung 
um Ihr Vaping-Erlebnis noch intensiver zu gestalten. Der iStickTC60W unterstützt nicht nur Nickel 200 
Spulen im TC-Ni Modus und Titan Spulen im TC-Ti Modus, er produziert auch eine große Menge an Dampf 
bei einer Maximalausgangsleistung von 60W. Mit austauschbaren Akku und schönen Farben. Mit der 
magnetischen Akkuabdeckung ist die 18650 Zelle fest verschlossen lässt sich aber auch schnell und 
bequem austauschen. 

Bedienungshinweis
Power on/off: Öffnen Sie das Akkufach und stecken eine 18650 Zelle in das Akkufach. Drücken Sie dann 
die Feuer-Taste fünf Mal schnell hintereinander, um das Gerät einzuschalten und fünf Mal schnell 
hintereinander um es auszuschalten. 18650 Zellen mit hoher Taktung werden empfohlen, zum Beispiel der 
Sony US18650VTC4.
Vaping: Drücken Sie die Feuertaste während Sie einen Zug nehmen.
Stealth on/off: Drücken Sie die Feuer- und Down-Taste gleichzeitig um zwischen den Stealth on und 
Stealth off Modus zu wechseln. Im Stealth-On-Modus können Sie mit deaktivierten OLED-Bildschirm vapen.  
Drücken Sie einmal kurz den Feuerknopf um die aktuellen Einstellungen auf dem Display zu sehen.
Einstellknopf Sperren/Entsperren: Halten Sie die beiden Up/Down Tasten gleichzeitig zwei Sekunden 
lang gedrückt. Die Up/Down Tasten sind gesperrt und auf dem Display erscheint “Lock”. Auf die gleiche 
Weise können die Tasten entriegelt werden und der Bildschirm zeigt "Unlock". Dadurch können Sie die 
Tasten besser vor Verschleiß schützen.
Anzeigemodus umschalten: Halten Sie die beiden Up/Down Tasten, bei deaktivierten Akku, für zwei 
Sekunden gedrückt. Das Display dreht sich um 180 Grad. So können Sie das Display aus zwei 
verschiedenen Winkeln ablesen. 
Wechsel zwischen TC-Ni / TC-Ti / VW-Modi: Drücken Sie die Menü-Taste länger um zwischen den 
Modi zu wechseln. 
1) VW-Modus: 
Die Ausgangsleistung kann mit den Up/Down Tasten zwischen 1 W und 60 W eingestellt werden. Mit den 
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Einstelltasten können Sie die Watt anpassen. Bei längeren drücken der Einstelltasten ändern sich die 
Wattzahlen schneller. 
2) TC-Ni / TC-Ti-Modus:
Wenn Sie den TC-Ni Modus verwenden, zeigt der Bildschirm “Ni”, und der Nickel 200 ist unser empfohlener 
Verdampferkopf. Wenn Sie den TC-Ti Modus verwenden, zeigt der Bildschirm “Ti” und Spulen mit Titandraht 
sind die passenden Verdampferköpfe.
Hinweis: Wenn Sie die Verdampferkerne im TC-Ni/TC-Ti Modus austauschen, bitte stellen Sie sicher, daß 
die Kerne Raumtemperatur haben wenn sie diese Zum ersten mal mit dem iStick TC60W verwenden.
Wattzahl anpassen: Im TC-Ni/TC-Ti Modus kann die Ausgangsleistung von 1 W bis 60 W angepasst 
werden. Halten Sie die Menütaste und die Up-Taste gleichzeitig gedrückt um die Wattzahl zu erhöhen. 
Wenn Sie die Menütaste und der Down-Taste gleichzeitig gedrückt halten vermindert sich die Wattzahl.  
Temperaturregelung: Im TC-Ni/TC-Ti-Modus kann die Temperatur mit den Up/Down Tasten zwischen 
100-315 ℃ oder ℉ 200-600 eingestellt werden. Langes drücken der Up/Down Tasten beschleunigt die 
Temperaturregelung. 
Lock/Unlock Verdampfer Widerstand: Halten Sie im TC-Ni/TC-Ti-Modus einfach die Feuertaste und 
die Up-Taste für zwei Sekunden gedrückt um den "Basiswiderstand" des Verdampfers zu sperren bzw. zu 
entsperren. Das “Lock” Zeichen erscheint am Display. Das "Ω" -Symbol erscheint erst wieder bei 
entsperrten Verdampfer. 
(Hinweis: Bitte verwenden Sie diese Funktion nur bei Raumtemperatur, so dass der richtige 
"Basiswiderstand" im Speermodus angezeigt werden kann. Wenn Sie die Spule austauschen merkt sich der 

Akku den eingestellten "Basiswiderstand". Der Widerstand kann sich durch Temperaturanstieg erhöhen. 
Wechseln Sie im Unlock-Modus die Spule, erscheint im Display “New coil up same down” und der 
Spulenwiderstand kann neu eingestellt werden. Wenn es dieselbe Spule ist, drücken Sie die Down-Taste, 
und wenn es sich um eine neue Spule handelt drücken Sie die Up-Taste. Bitte entsperren Sie den 
Widerstand, wenn Sie einen Verdampfer mit unterschiedlichen Widerstand verwenden möchten.)
Wie können Sie die Vorder- bzw. Rückseite zu öffnen und ersetzen
1. Öffnen Sie zuerst die Rückwand an der Einkerbung.

2. Öffnen Sie dann die Frontplatte indem Sie mit einer kleinen harten Gegenstand die das entstandene Loch 
am Schlitz aufdrücken.

3. Nun können Sie diese austauschen mit Platten in verschiedenen Farben. 

Wie laden Sie auf
Die Batterie-Anzeige auf dem Bildschirm blinkt wenn die Restakkuleistung unter 10% sinkt. Schliessen Sie 
das USB-Kabel an der Unterseite des Akkus an den USB-Anschluss an und laden Sie den Akku mit einem 
1 A Wandladegerät auf. Während des Auflasdevorgangs blinkt das Batterie Zeichen im Display und erlischt 
wenn der Akku vollständig aufgeladen ist. 

Einstellungen
Atomizer Schutz: Überschreitet die vaping Zeit 10 Sekunden, schaltet sich das Gerät automatisch ab und 
im Display erscheint "Over 10s".
Atomizer Überspannungsschutz & Kein Verdampfer Schutz: Tritt eine Überspannung beim 
Verdampfer auf, zeigt das Display "Atomizer Short" an. Auf dem Bildschirm erscheint "No Atomizer", wenn es 
kein Verdampfer vorhanden ist.
Unterspannungsschutz: Sinkt die Spannung der Batterie unter 3.3 V, zeigt das Display "Lock" an. Laden 
Sie den Akku auf um das Gerät zu entsperren.
Temperaturschutz: Ist im TC-Ni/Ti-Modus die Ist-Temperatur der Spule höher als die Solltemperatur, zeigt 
der Bildschirm "Temp Protection" an.
Temperatur-Alarm: Ist die Temperatur des Gerätes über der Alarm-Temperatur, schaltet sich das Gerät 
automatisch ab und im Display erscheint "Too Hot Device". Sie können weiter vapen nachdem sich das 
Gerät abgekühlt hat.

·Auf dem Magnetfrontplatte gibt es zwei Siebdruck-Marker mit dem Namen "Eleaf TM" und "iStick TC60W".

ACHTUNG
1. Bauen Sie das Gerät nicht selbständig auseinander um Schäden und Verletzungen zu vermeiden. Lassen 
Sie das Gerät nur von Eleaf reparieren. 
2. Setzen Sie Ihren iStick TC60W nicht hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit aus, dies kann die 
Funktionsweise sehr negativ beeinträchtigen. Die empfohlene Betriebstemperatur liegt zwischen 0 ℃ bis 45 
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2. Ne pas laisser l’iStick TC60W exposé à des températures élevées ou à des conditions humides, au risque 
de l’endommager. L’iStick TC60W doit être utilisé dans des environnements secs et à des températures 
comprises entre -10°C et 60°C, et chargée à des températures comprises entre 0°C et 45°C.
3. Ne pas tenter de combiner l’iStick TC60W avec des accessoires d’autres marques d’e-cigarettes. Si 
l’appareil est endommagé de cette manière, notre société ne sera pas tenue responsable et votre garantie 
sera annulée.

Garantie
Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par des erreurs humaines. La garantie légale 
est appliquée.
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·En el panel frontal magnético, hay dos marcas con láser " Eleaf TM" y " iStick TC60W " .

Precauciones
1. Haga reparar su iStick TC60W únicamente por Eleaf. No intente repararlo por su cuenta, ya que puede 
dañar el producto o causarse lesiones. 
2. No dejar el iStick TC60W bajo temperaturas altas o condiciones húmedas, esto podría dañar el 
dispositivo. La temperatura apropiada está entre 0 ℃ a 45 ℃ durante la carga y entre -10 ℃ a 60 ℃ 
mientras está siendo utilizado.
3. No intente combinar el iStick TC60W con otros componentes de otras marcas de cigarrillos electrónicos. 
En caso que el dispositivo se dañe, nuestra compañía no se responsabiliza y la garantía quedará anulada.

Garantía
No nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Se aplica la garantía legal.
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℃ während des Ladevorgangs und zwischen  -10 ℃ bis 60 ℃ bei der Nutzung.
3. Kombinieren Sie Ihre iStick TC60W nicht mit Geräten von Drittanbietern, die nicht dafür konzipiert wurden. 
Dies kann zum Verlust der Garantie führen. 

Garantie
Wir sind nicht für Schäden die durch unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Die 
Garantie erstreckt sich auf die gesetzliche Gewährleistung. 


